

Výzva k napojení na splaškovou kanalizaci

Vážení spoluobčané,
dne 15. října 2015 byla v obcích Ctidružice, Grešlové Mýto, Hostim a Pavlice uvedena splašková kanalizace do zkušebního provozu, tímto dnem bylo umožněno napojování rodinných domů, objektů občanského vybavení a podnikatelských objektů na splaškovou kanalizaci. Dne 8. července 2016 byl vydán kolaudační souhlas a tímto dnem bylo povoleno užívání vodního díla: Formanská cesta - splašková kanalizace a ČOV.

Aby byl dodržen účel vybudované splaškové kanalizace, **vyzýváme Vás tímto k připojení všech nemovitostí na splaškovou kanalizaci.** Při stavbě kanalizace byla k Vaším nemovitostem zřízena veřejná část přípojky splaškové kanalizace, umožňující připojení Vašich nemovitostí na kanalizaci.

Termín připojení je stanoven do 30. dubna 2017.

V případě nepřipojení objektu na veřejnou splaškovou kanalizaci, budou vlastníci (uživatelé) nepřipojené nemovitosti vyzváni k doložení způsobu likvidace odpadních vod, přičemž jedinými možnými doklady o likvidaci splaškových vod jsou doklady prokazující předání splaškových vod k likvidaci oprávněné osobě zajišťující likvidaci na povolené ČOV v odpovídajícím množství dle trvale žijících osob v nemovitosti (doklad o vývozu domovních jímek, zaplacená faktura za likvidaci splaškových vod) nebo doklad o Rozhodnutí o povolení domovní čistírny odpadních vod.

Zákon o vodách č. 254/2001 Sb., ukládá všem majitelům domů zabezpečit nezávadnou likvidaci odpadních vod. Pokud vlastník nemovitosti nebude schopen prokázat způsob likvidace odpadních vod z nemovitosti v zákonem předepsaném množství a zákonem umožňujícím způsobem (dle stavu vodoměru u podnikatelských objektů a objektů občanského vybavení nebo 35 m³ odpadních vod za rok na jednu trvale žijící přihlášenou osobu v nemovitosti - viz Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a Vyhláška č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb.), budou původci splaškových vod předáni k šetření na Městský úřad ve Znojmě, odbor životního prostředí, případně České inspekci životního prostředí.

Nebudou-li mít majitelé domů tento doklad k dispozici, nebo pokud dům jímkou nebude vybaven vůbec, hrozí vlastníkům vysoké pokuty za znečišťování životního prostředí.

V Pavlicích dne 25.1.2017

Ivo Hos

Ivo Hos, předseda

